红纳豆胶囊(中国的红曲、日本的纳豆、美国的技术)

产品名称	红纳豆胶囊(中国的红曲、日本的纳豆、美国的 技术)	
公司名称	太原天脉商贸有限公司	
价格	590.00/盒	
规格参数	品牌:红纳豆胶囊 批准文号:国食健字G20040284 产品标准号:Q/WMS058-2009	
公司地址	太原市杏花岭区新建北路188号鑫磊大厦505号	
联系电话	0351-4228279 13099094220	

产品详情

品牌 产品标准号 原料与配料	红纳豆胶囊 Q/WMS058-2009 红曲、纳豆等	批准文号 商品条形码 功效成分	国食健字G20040284 6927101000804 纳豆、红曲中含有纳豆激 酶、莫纳可林等多种营养 成分,具有延缓衰老、提 高免疫、降脂调压、增强 体质、改善胃肠的作用
不适宜人群	婴幼儿、少年儿童、孕产	储藏方法	阴凉干燥处
规格	妇、哺乳期女性 0.45g/粒,120粒/盒	生产日期	2010.05.05
保质期	24 (月)	净重	54 (g)
原产地	湖北	生产厂家	武汉名实生物科技有限责
			任公司
售 卖方式	句装	注音事项	本品不能代替药物

太原天脉商贸有限公司创建于二零零七年三月,是一家专门从事中老年健康为主的省内高新健康产业有限公司,太原天脉公司与大同天脉健康管理咨询有限公司、长治天脉健康服务中心、忻州天脉健康俱乐部、晋城天脉公司等五家机构合作,并与北京中健博元生物科技有限公司、武汉名实药业公司等强强联合,健康产业网络覆盖全省,于二零零七年九月被山西省慈善总会荣誉评为首届理事会单位。

多年来,天脉公司在健康产业领域取得了举世瞩目的成就,荟萃了近百名专科以上的业界精英和数十位省内外著名学者。秉承"以名律已·以实惠人"的企业服务宗旨,以传播"健康理念,关爱生命健康"为使命,一直致力于人类健康的产业,打造了山西中老年健康产业的一条龙服务,成为省内具有强大实力的健康产业机构。

本品在日本纳豆的成熟应用技术基础之上,结合中国数千年"食疗"智慧结晶,选用品质优异、产地正宗的纳豆及红曲为主要原料制成。纳豆、红曲中含有纳豆激酶、莫纳可林等多种营养成分,可延缓衰老、提高免疫、降脂调压、增强体质、改善胃肠道,并能预防心脑血管病、糖尿病、癌症、骨质疏松等中老年疾病。每天两粒红纳豆,健康长寿不是梦。

红纳豆胶囊保健作用总结

一升:有益菌

二调:微生态系统、免疫系统

三清:有害菌、血液垃圾、自由基

四降:血脂、血压、血糖、血粘

五抗:抗衰老、抗疲劳、抗氧化、抗肿瘤、抗酸性体质

六强:强免疫、强循环、强心脑、强骨骼、强体力、强精神

难以被超越的优势

三强联合,品质卓越:中国红曲,日本纳豆,美国技术,红纳豆胶囊品质远超目前市面上的同类产品。

技术领先,含量更高:采用半仿生提取法与酶法结合,有效成分含量更高,一粒红纳豆胶囊=二十粒传统制剂的功效成分总量,服用更经济,效果更显著。

吸收率高,见效更快:半仿生提取法,模拟口服给药及药物经胃肠道转运的原理,极大地提高了人体胃 肠道对纳豆激酶、莫纳可林等多种有效成分的吸收和利用效率,见效更快。

经典搭档,功效全面:红曲、纳豆单方均具备多种功效,红纳豆胶囊创造性地将红曲、纳豆组合起来,数十种对人体有益的功效成分完美融合,可从人体微生态系统入手,综合解决多种健康问题,延长人类寿命。

红纳豆胶囊,红,红曲,中国红,喜庆之红,寓意这个产品将帮助我们生命常青,日子红火!并寓意她将凭借其地道的原料、领先的技术、超凡的功效而红遍中国,红遍世界!"中国红曲+日本纳豆+美国技术"的经典组合,必将迎来人类寿命的巨大飞跃!人人百岁不是梦!